

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

- 33025** *Anuncio de rectificación del anuncio de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Obras de rehabilitación, adaptación y acondicionamiento del Centro de Detención de la Comandancia de la Guardia Civil de Tres Cantos (Madrid). Expediente C/0062/S/11/6.*

En relación al anuncio publicado en el BOE n.º 220, de fecha 13 de septiembre de 2011, para la licitación del expediente C/0062/S/11/6, para las obras de rehabilitación, adaptación y acondicionamiento del Centro de Detención de la Comandancia de la Guardia Civil de Tres Cantos (Madrid), se comunica que se ha puesto a disposición de los licitadores las mediciones del proyecto en formato Presto o bc3, por tal motivo se ha ampliado el plazo de presentación de ofertas. Como consecuencia de lo anterior se modifica el anuncio de licitación en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 10:00 horas del 3 de octubre de 2011" debe decir "hasta las 10:00 horas del 14 de octubre de 2011". Apartado 9d. Donde dice: "25 de octubre de 2011 a las 10:00" debe decir "8 de noviembre de 2011 a las 10:00".

Madrid, 3 de octubre de 2011.- El General Jefe de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A110073370-1